

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9500期
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2015年4月29日 星期三 农历乙未年三月十一 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

副省长隋忠诚来我市调研



图为市领导陪同副省长隋忠诚(前左二)在通榆县边昭镇吉林农产品集团调研。 本报记者段卫军摄

本报讯(记者张赫)4月27日至28日,副省长隋忠诚带领省直相关部门负责同志来我市,就春耕生产、河湖连通工程建设、扶贫开发工作进行调研。

市委书记李晋修,市长安桂武,市委常委、市委秘书长金喜双,市政府副市长张国华,市政府秘书长刘俊道陪同调研。

在通榆县鸿兴镇花园村光伏提水播种现场,隋忠诚一行来到田间地头,与当地负责同志亲切交谈,详细询问了光伏发电提水项目技术路径、科技创新和推广,以及玉米膜下滴灌

播种等有关情况。他指出,要加大光伏发电提水玉米膜下滴灌项目的推广应用,完善相关配套设施建设,及时解决好农民在种植中遇到的问题。通榆县兴隆渔场应急补水工程主要通过引洮分洪入向工程分水至向海水库后,再通过幸福渠分水至兴

隆渔场,实现兴隆渔场湿地恢复及渔业养殖的目的。在建设现场,隋忠诚详细了解了工程建设情况,并要求在保证工程质量的同时加快工程建设进度,推动工程早竣工、早达效。

就河湖连通工程建设,隋忠诚强调,要按阶段、时限、步骤,有序地完成今年的建设任务。要抓好去年续建项目收尾工作,加强对工程质量的监督检查,确保工程如期保质完成。要抓好其他应急工程项目,确保项目安全有效运行。

就扶贫开发工作,隋忠诚强调,各级党政领导要高度重视扶贫工作,创新扶贫开发思路,强化工作措施,不断推进扶贫开发工作取得新成效;要完善落实扶贫开发机制,推行包保扶贫,帮助贫困群众脱贫致富;要抓好驻村扶贫工作。要组建驻村工作队,到村到户,全面掌握农民的生产生活困难和发展意愿,及时帮助解决问题;要选拔和培养带头致富能力强的能人担任村党组织书记,实现“能人治村”;要培养农村致富带头人,使他们成为农民增收致富的“领头雁”,带领农民脱贫致富。

隋忠诚强调,要进一步做好精准扶贫、光伏扶贫、电商扶贫、金融扶贫、综合扶贫工作,切实改善百姓生活,加快他们脱贫致富的步伐。

市委常委会、常务副市长李明伟,市政府副市长葛树立出席座谈会。

隋忠诚还调研了咱家食品集团、阿里巴巴通榆县农村淘宝电商扶贫项目、通榆县鸿兴镇花园村扶贫养羊合作社项目和村淘项目、大安市舍力镇2.5产业园项目。

省农委主任李国强,省农发行行长沙云龙,省发改委副主任、扶贫办主任孙德华等省直相关部门负责同志陪同调研。

就春耕生产,隋忠诚强调,当前正值春耕生产关键时期,各地、各部

分子要严加惩处。二是正风反腐要持续发力,要不断纠正四风,严厉惩治腐败问题,加大问责追究力度,严肃查处违规违纪案件;要深化纪律检查体制改革,增强纪委行使监督权的相对独立性和权威性。三是切实加强纪律建设,要用严格的纪律管住干部,对违规违纪者要严肃处理。四是领导干部要自觉做到清正廉洁,要以修身、锤炼政治品格,保持共产党员先进性和纯洁性;要坚定理想信念,强化宗旨意识,加强党性修养;要严以

用权,加强对权力的制约和监督,坚持用权为民;领导干部要自觉接受监督,落实党风廉政建设责任制。

市人民检察院检察长李军,市委政法委员会书记、委员,市直政法机关副科以上干部,各县(市、区)政法各部门班子成员参加会议。

本报讯(记者张赫)近日,市委常委、组织部长李永杰在有关部门负责同志陪同下,深入到白城经济开发区、白城工业园区部分非公企业调研党建工作。

李永杰在详细了解了经济开发区规划建设情况后,深入到安费诺金事达电子系统(白城)有限公司、德尔福派克电气系统有限公司白城分公司进行调研。随后,在白城工业园区观看了园区总体规划沙盘,并深入到鑫钻股份有限公司、中材科技(白城)风电叶片有限公司调研。

每到一户企业,李永杰都详细询问生产经营、党员发展、党组织建设等情况,以及工作中存在的困难和问题。他强调,要充分认识党建工作在推动企业发展中的重大意义,切实加大党组织建设力度,发挥党组织在企业中的政治引领作用和在企业员工中的政治核心作用。一要深刻认识党建工作与企业发展的关系,通过加强党建工作不断推进企业健康发展。二要注重抓好非公企业党员队伍建设,将企业生产经营骨干、技术能手培养成党员,将党员培养成企业生产经营骨干,通过提升企业党员政治、经济待遇,强化党组织的凝聚力和向心力。三要注重加强党建品牌建设,将党建工作与企业生产经营相融合,找准切合企业实际的品牌建设点,突出特色,不断提升企业的影响力和竞争力。

李永杰强调,经开区、工业园区党工委要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,切实加强对企业党建工作的领导,将纳入本单位党的建设总体工作布局,加大财力、物力、人力投入,真正做到有人抓、有人管、有效管,推动非公企业党建有形覆盖和有效覆盖。

李永杰还深入到白城生态新区、查干浩特旅游经济开发区实地调研。

市领导深入部分非公企业调研党建工作

农工党白城市委组织党员开展植树造林活动

本报讯(记者薄秀芳)4月27日,农工党白城市委组织农工党党员到洮北区德顺蒙古族乡开展义务植树活动。

市政协副主席、农工党白城市委主委马靖然参加活动。

在植树现场,农工党党员积极投入到植树活动中。挖坑、植树、踏实、填土,干劲十足,他们用自己的汗水为白城增添了一片新绿。党员们表示,全力打造吉林西部生态经济带,推动白城新一轮发展振兴是每个白城人的使命与责任,能为家乡的生态建设与发展贡献力量,他们感到无比自豪。

据了解,本次活动植树近千棵,这也是农工党白城市委连续6年开展植树造林活动。

我市举办全民阅读启动仪式暨世界读书日诗歌朗诵会

本报讯(记者薄秀芳)近日,白城市2015年度全民阅读启动仪式暨“4·23”世界读书日诗歌朗诵会在白城市文化大戏院举行。

朗诵会上,500余名来自图书馆联盟成员单位的朗诵人员,围绕“中国梦·阅读启航”这一主题尽情抒发,在陶冶群众情操、提升正能量的同时,也极大地营造了爱读书、读好书、善读书的书香氛围。

据了解,本次活动由市委宣传部、市文广新局主办,市图书馆等多个单位承办,旨在倡导全民阅读,进一步发扬热爱读书、崇尚学习的优良传统,紧跟时代步伐,多读书,读好书,以实际行动为白城市经济社会发展做出应有贡献。

我市举行第二届“体彩杯”门球赛

本报讯(记者李政孚)为增强老年人体质,4月24日至4月26日,白城市第二届“体彩杯”门球赛举行。本次大赛由白城市老干部门球协会主办,白城市体彩中心协办。经过激烈角逐,洮北区代表队、通榆县第二代表队和大安市代表队从21支参赛队伍中脱颖而出,分获一、二、三名。

心怀爱民志 情系万家暖

——记通榆县民政局党委书记、局长李开福

●本报记者 薄秀芳

“李局长心里装着俺们,他为老百姓做的好事数不清啊!”提起这位用心感受群众冷暖、用行动解决百姓疾苦、用真情感动无数人的通榆县民政局党委书记、局长李开福,福寿康康院的老人们异口同声的称赞着……

“我是从农村走出来的干部,我是农民的儿子,我对老百姓有一种无法割舍的情怀。”李开福满怀深情的对记者说出了这番话。

多年来,李开福一直致力改善贫困群众的生活。他积极筹集资金,落实政策,先后将全县重点优抚对象补助标准从每人每年4000元提高到6000元;将分散供养和集中供养的五保户补助标准提高到每年1700元和2700元;结合危房改造政策,维修改造社会福利服务中心、建设农村五保园、改造老兵住房,千方百计提高特殊群体、特困群体的生活条件。

“……是您让一个无知的孩子明理,让一个无助的孩子坚强……请允许我向您一声爷爷,将来,我希望做一个像您这样的人!”这是位已在辽宁省葫芦岛市参加工作的女孩李佳欣写给李开福

的一封信。4年前,家住通榆县兴隆山镇长发村的李佳欣接到了大学录取通知书。李佳欣父亲早亡母亲改嫁,她一直与年迈的姥姥相依为命,根本拿不出学费。当李开福得知这个消息后,立即为李佳欣和其姥姥办理了农村低保,还为李佳欣申请了“圆梦大学”慈善助学金,他个人还每年捐助李佳欣2000元钱,帮助她读完了四年大学。

为让更多的贫困学子圆梦大学,李开福不断加大慈善助学力度,每年筹集资金20多万元,资助100多名特困大学生顺利走进学校大门。

在李开福的眼里,群众无小事。2014

年9月初,通榆县最大的一所公办养老机构——福寿康康院在他的筹划和推动下建成并投入使用,100多名老人入住养老。

几年来,李开福带领广大民政干部,积极开展特色拥军活动,创办了5所“绿色拥军”服务站,为驻军和过境部队提供一流的后勤保障。大力开展拥军慰问活动,促进了军政军民关系融合发展。他还千方百计做好退役士兵安置工作,使安置率连年达到100%,2011年通榆被评为“全省安置工作先进县”。由于工作出色,李开福于2012年7月被吉林省委、省政府授予“爱国拥军先进个人”荣誉称号,2012年7月被白城市委、市政府,白城军分区军评为爱国拥军先进个人。

“爱民拥军更爱脚下这片热土。李开福说:“为我脚下这片土地的明天更美好,我情愿付出所有的智慧与力量。”

这位集优秀慈善工作者、吉林好人、白城市劳动模范等诸多荣誉于一身的通榆县民政局长,用实际行动践行着一名共产党员的誓言。

白城好人 引领风尚
培育和践行社会主义核心价值观

备春耕,他们在行动

●本报记者 李晓明 摄影/报道

春回大地天亦暖,万物复苏又一年。入春以来,我市各地农民都忙碌起来,致富奔小康的劲头十足。您瞧,不论在田间地头、农资农机市场,还是在温暖的塑料大棚内,我们看到的都是农民备春耕的身影,还有他们对今年农业生产美好的憧憬……

图①洮北区平台镇农民鲁明军一家正在运农家肥。

图②选好种子是关键。

图③一些勤劳的农民已经开始打垄下肥。

图④大安市舍力镇烟叶育苗大棚内烟农正在忙碌。



融惠财智互联网金融系列推介活动暨小平贷上线发布会召开

本报讯(记者李政孚)4月25日,市金融办、市商务局和省融惠财智金融信息服务有限公司联合主办了融惠财智互联网金融系列推广活动暨小平贷上线发布会。各银行领导,部分白城市小额贷款及担保公司负责人,以及部分中小微企业创业者参加了本次活动。

为更好推动互联网金融的发展,活动现场进行了微信抽奖、启动小平贷上线启动球、现场投标体验、主题演讲和红包体验等活动,强调了当今互联网金融的推广力度和重要性。本次活动对于白城深化金融改革、完善金融体系将产生积极的推动作用。

白城师范学院请“吉林好人”进课堂

本报讯(记者薄秀芳)为增强道德教育的实效性,让学生近距离感受道德模范的力量,近日白城师范学院政法学院邀请“吉林好人”——白城师范学院退休教师、洮北区老科协常务理事乌坤明为同学们做了一场精彩的伦理德育讲座。

今年已75岁的乌坤明用朴实生动的语言,与师生们分享了她几十年为他

人奉献爱心的事迹与感悟。她真诚希望大学生们从自身做起,用一名现代大学生的高素质影响身边人、带动身边人。

政法学院相关负责人表示,为了推进深化教学内容,改革创新教学模式,他们举办了这次讲座,希望同学们能从身边的道德模范身上汲取力量,自觉践行社会主义核心价值观。